

# 定期妇检 远离妇科炎症

关爱女性健康“世博会”活动统计显示：妇科炎症发病率呈上升趋势

春暖花开，气温回升，妇科炎症进入高发期。据火热进行中的“关爱女性健康‘世博会’”活动统计显示：阴道炎、宫颈炎、盆腔炎、乳腺炎、妇科肿瘤等妇科疾病的发病率呈上升趋势，发病年龄涵盖各个年龄段，尤其是24岁~45岁的女性发病率较高。近日，被洛阳日报报业集团授予“洛阳市诚信福民示范医院”荣誉称号的洛阳协和医院，迎来了春季就诊热潮。

## 一次妇检，成功帮她化解宫颈危机

来自西工区的戴女士，做妇检时被发现患有慢性宫颈炎，通过协和独有的BBT射频消融系统，她的宫颈“危机”快速得以解除。术后到协和医院复诊，她喜忧参半地向笔者发出感慨：“幸亏到协和医院做了免费妇科检查，暗藏在我体内的宫颈炎得以及时治疗，要不然疾病恶化，我就得花大钱治大病了。看

来，平时自己感觉健康不如依靠专业检查确保健康！”让她后怕的是，宫颈炎竟然“潜伏”已久，可喜的是，一次妇科检查让疾病现出原形。

## 一次妇检，她摆脱了久治不愈的盆腔炎

我市某私企营销总监张女士，两年前莫名感到腰痛、小腹不舒服，而且白带发黄、月经不规律，由于工作忙她没到医院做专业的治疗。前段时间腰腹疼痛，于是她赶紧来到协和医院求治，经检查被诊断为慢性盆腔炎复发。传统的治疗方法很难治愈张女士的顽疾，洛阳协和医院独家引进的美国奥克维技术，短时间内即可消除不适症状，疗效快不复发。经过奥克维治疗后，张女士摆脱顽疾，重获幸福。

## 一次妇检，及时揪出疼痛“祸根”

30岁的冯女士一直被痛经折磨，在协和妇科诊疗中心经过妇科专家的详细问诊和B超检查，初步怀疑冯女士子宫内有肌瘤，而这正

是她痛经的“罪魁祸首”。治疗子宫肌瘤，腹腔镜下微创手术是目前最人性化的手术方式。该手术不需开腹，创伤小、痛苦小，术后恢复快，对于年轻或有生育要求的女性患者来说，还能很大程度上保证子宫附件的完整性。协和医院腹腔镜微创手术安全规范、手术质量高，在患者中拥有极好的口碑。术后的冯女士很快恢复健康，痛经也没有再来“骚扰”她。

## 关爱女性健康“世博会”倍受好评

关爱女性健康“世博会”，健康洛阳半边天。由洛阳日报报业集团、洛阳市医学会联合举办，洛阳协和医院独家承办的“关爱女性健康‘世博会’”，重磅推出免费妇科检查、38元妇科炎症排查、38万元全家健康补助基金、微创手术半价回馈、意外怀孕援助等爱心公益项目，使百姓真正享受到实惠，得到了洛城女性的广泛参与。据不完全统计，活动自2月25日启动以来，已有7800多名女性从中获益。

品牌妇科用专业和权威的技术，赢得了洛城患者的肯定。活动将



**洛阳协和医院妇科诊疗中心协办 电话：63211111**

于4月20日落幕，想了解自身健康状况或身体已觉不适的女性，可拨打63211111或登录www.lyxhy.com进行预约。协和妇产科学科带头人孟惠吉教授提醒女

性：春暖花开，各类细菌活动能力加强，阴道炎、宫颈炎、盆腔炎等各类妇科炎症高发，妇科检查可及时发现女性身体的异常状况，做到防患于未然。  
(凌悦)

# 京城宫颈疾病名医即将来洛会诊

5月1日，宫颈疾病诊治第一人赵健博士莅临协和亲诊亲治

## 协和医为本 健康河洛人

洛阳协和医院迎来五周年，3月荣获“洛阳市诚信福民示范医院”称号

时光荏苒，洛阳协和医院建院已辉煌走过5周年的历程。作为一家现代化综合医院，五年来，洛阳协和医院坚持“树人文医疗”，组建了专业权威的专家团队，用国际先进的诊疗技术，为河洛患者解除病痛；积极参与公益事业，成功打造河洛百姓信赖的医院品牌，并在今年3月被洛阳日报报业集团授予“洛阳市诚信福民示范医院”荣誉称号。

浓浓爱心，温暖河洛人家

协和爱心为上，饱含拳拳爱心，积极参与社会公益事业。5·12汶川地震第一时间派出医疗小分队赶赴灾区，参与急救、转送受灾群众350余人。作为市妇联指定的“女性健康服务基地”，医院连续举办五届女性健康节，为洛城女性送去爱的关怀。医院经常组织资深专家在节假日里对百姓进行会诊，为洛龙区尿毒症患者魏红超捐款，免费救治残疾儿童小江波等等。5年来，医院累计投入专项救助资金近100多万元，救助孤残贫病。

## 学术研究硕果累累，专区专病专治彰显特色

洛阳协和医院积极与北京大学第一医院、北京世纪坛医院、北京协和医院等国内权威医疗机构建立长期友好合作关系，诸多专业学术课题、重大科研技术等成果成功应用于临床，实现了疾病诊疗方法的多样化。

构建“专区专病专治”的先进医疗格局，走特色化诊疗之路。医院全新呈现的健康体检专区、优优孕产专区、妇科诊疗专区、男科诊疗专区、Mini计生服务专区、微创手术专区等十几大专区，人性化的空间和专属服务，让患者享受到体验式医疗服务的尽善尽美。

## 医疗人才设备双权威，各科室发展并蒂花开

会聚尖端医疗人才，组建专业权威的专家团队，是洛阳协和医院提升自身医疗水平的重要举措之一。孟惠吉、赵颂今、刘敬平、房湘院、楼山保、刘崇山等河洛名医担纲医院妇科、产科、外科等科室的学科带头人，内外、外科、胃肠、五官、妇科、泌尿外科、医学整形、健康体检等科室逐渐发展壮大，赢得“诚信医院”、“豫西专业妇科”、“男科第一品牌”等美誉。

(悦悦)

目前，宫颈病变的发病率和致死死亡率呈高发和低龄化趋势。为了让洛城女性在家门口享受到北京妇科名医的高品质诊疗，“五一”期间，协和医院特邀请北京大学第一医院宫颈病变中心主任赵健博士来洛，为女性患者会诊及手术。

赵健博士是洛阳协和医院宫颈疾病研究中心学科带头人、定期会诊专家，曾师从我国妇科名医曹泽毅教授，在中国疾病控制中心对宫颈疾病进行深入研究，参与建立我国宫颈病变的规范化诊断和治疗标准“宫颈疾

病三阶梯诊断”系统，擅长宫颈脱落细胞的分型检测、LEEP宫颈修复术，尤其对艾曼LEEP宫颈修复术的操作有拿手“绝活”，治愈各类宫颈病变上万例，是我国集宫颈病变诊断和治疗于一身的优秀医学人才。

赵健博士会诊时间为2011年5月1日，会诊范围为急慢性宫颈炎、宫颈糜烂、宫颈息肉、宫颈黏膜炎、宫颈腺囊肿、宫颈湿疣、宫颈癌前病变、宫颈肿瘤(腺肿瘤、鳞状细胞肿瘤、原位肿瘤)等宫颈病变。预约热线(0379)63211111。(悦儿)



赵健博士曾到协和医院现场传授LEEP宫颈修复手术技巧。

# 产科“大腕”接生 安全分娩有保障

协和优优孕产中心“360度母婴健康服务”，让你生一个健康聪明的宝宝

每年四五月份，是许多准妈妈临产在即的“黄金分娩期”。十月怀胎，一朝分娩，选择环境设施好的医院，让技术过硬的孕产专家或助产士帮助准妈妈安全分娩，是即将迎接新生命诞生的家庭的普遍愿望。我市首家首推“360度母婴健康服务”的洛阳协和医院优优孕产中心，环环相扣的安全服务，不仅确保母子平安，还能让生产变成一种温馨的享受。

## 不孕、产科名医全程护航

协和优优孕产中心妇产科“大腕”云集，中原首屈一指的“送子观音”黄福祥教授，洛阳妇产科学科带头人孟惠吉教授，中医硕士、洛阳大名鼎鼎的不孕不育权威刘敬平主任，擅长微创助孕手术的洛阳手术权威赵颂今主任，身怀剖宫产和“婉头技术”绝活、洛阳响当当的产科“大腕”房湘院主任，婴幼儿健康的“保护神”

韩惠兰主任，专家团队专业权威，一站式提供不孕不育、优生优育、孕前指导、围产保健、安全分娩、产后保健服务、新生儿护理等全程服务。

## 产后康复，让你成为健康漂亮的妈妈

产后康复治疗，是利用现代科技手段，针对妇女产后身体，主要是器官变化进行的治疗，逐渐使孕妇的身体恢复到产前状态。它包括对子宫、卵巢、乳房、膀胱、形体、盆底等方面恢复治疗。协和优优孕产中心采用国际先进的产后康复设备，专业开展妇女产后子宫复旧、产后内分泌调整、乳腺疏通、催乳治疗、盆底功能障碍康复、妊娠纹修复、形体恢复等，配合中医硕士亲诊调理，让产妇走出传统的“坐月子”模式，变被动康复为主动康复，提高产妇的生活质量，让她们风采依旧，美丽动人。



协和优优孕产中心主任房湘院在婴儿婉头和剖宫产手术方面有“拿手绝活”。

特色医技领袖业界，完美服务征服客人，协和优优孕产中心靠实力铸就品牌。协和优优产科推出顺产、剖宫产优惠套餐，标准产房、VIP产房预约火热进行中。(和悦)

协和优优孕产中心主任房湘院：市妇幼保健中心原产科主任，熟练掌握无痛分娩、美容式剖宫产，对顺产、难产、高危妊娠的处理有“拿手绝活”。房主任所实施的美容式剖宫产手术切口小、时间短、恢复快，其独创的首屈一指的“婉头技术”能够有效减轻产妇的分娩疼痛，确保母婴健康平安。